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Епархија рашко-призренска саопштила је данас да је покушај стварања раскола и
узурпације манастира на северу Косова доживео фијаско и да је сачувано јединство
Српске православне цркве (СПЦ)

  

У епархијском саопштењу наведено је да очекивања следбеника рашчињеног владике
Артемија нису испуњена јер нису добили подршку локалног становништва.

  

У епархији очекују да ће против узурпатора имовине СПЦ правосудни органи предузети
неопходне мере како би виновници били онемогућени у евентуалном понављању сличних
кривичних дела.

  

Епархија наводи да је покушај рашчињеног владике да са својим следбеницима заузме
манастире на северу Косова јединствен догађај, до сада незабележен у историји СПЦ .

  

У саопштењу је наведено да су подршку Артемију отказали у последњем тренутку и
"његови симпатизери из реда тзв. Српског националног већа КИМ Милан Ивановић и
Драган Велић".

  

Након извођења следбеника рашчињеног епископа Артемија из манастира Дубоки
Поток, сви манастири епархије Рашко-призренске су поново под контролом канонске
управе Епархије и у њима се наставља редован монашки и богослужбени живот , наводи
се у саопштењу.

  

Епархија је, како се наводи, посебно захвална Министарству унутрашњих послова
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Србије и полицијској управи на простору Новог Пазара која је присебном акцијом
спречила насилни упад "Артемијеваца" у манастир Црну Реку, као и Србима из КПС који
су професионално и достојанствено помогли Цркви да поврати ред у манастир Дубоки
Поток.

  

Захваљујући брзом и савесном реаговању Светог архијерејског сабора, присебности и
одлучности новоизабраног епископа рашко-призренског Теодосија, свештенству,
монаштву и верног народа на терену епархије, избегнута је ситуација која је веома лако
могла да има далекосежно негативне последице за СПЦ, саопштила је Информативна
служба Епархије рашко-призренске.

  

(Прес)
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